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1 INSTALLAZIONE DELL’APPLICAZIONE 

1.1 Download dell’app 
Aprire App Store o Play Store e cercare "Smart Life". Scaricare e installare l’applicazione, quindi aprirla. 

 

1.2 Registrazione 
I nuovi utenti devono effettuare la registrazione. 

• Inserire l’indirizzo e-mail e accettare l’informativa sulla privacy 
• Ottenere il codice di verifica. 
• Inserire il codice di verifica. 
• Creare una password. 
• Accettare i permessi dell’applicazione e aprire l’applicazione. 
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1.3 Accesso 
Accesso con un account esistente 

• Inserire l’indirizzo di posta elettronica. 
• Inserire la password, accettare l’informativa sulla privacy ed effettuare l’accesso. 

   

1.4 Recupero password 
• Immettere l’indirizzo di posta elettronica e fare clic su “Ottenere codice di verifica”.  
• Quindi inserire il codice di verifica ricevuto tramite e-mail. 
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2 AGGIUNGERE UN DISPOSITIVO ALL’APPLICAZIONE: 

2.1 Attivare il Wi-Fi sul dispositivo 
Per accedere manualmente alla modalità di connessione alla rete intelligente, tenere premuti i pulsanti 

"▲" + " " sul pannello di controllo per 3 secondi. Il display lampeggia rapidamente, entrando in 
modalità di distribuzione della rete intelligente. 
Se il modulo Wi-Fi non si connette alla rete, dopo 3 minuti il display smette di lampeggiare e non viene 
visualizzato nulla, pertanto si esce dalla modalità di connessione alla rete intelligente. Per rientrare nella 
modalità di connessione alla rete intelligente, è necessario tenere premuti nuovamente i tasti "▲" + "

" per 3 secondi. 

2.2 Connessione Wi-Fi allo smartphone: 
Assicurarsi che il telefono sia collegato a una rete Wi-Fi con una buona connessione. 
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2.3 Aggiungere un dispositivo 

Aprire l’applicazione "Smart Life", accedere all’interfaccia principale, fare clic sul pulsante "╋" 
nell’angolo in alto a destra o fare clic sul pulsante "Aggiungere dispositivo".  
Il software cercherà automaticamente i dispositivi nelle vicinanze. Una volta visualizzato il nuovo 
dispositivo, premere l'icona. 
Inserire i dati della rete Wi-Fi. 
Attendere il termine dell’installazione. 
Una volta installato, fare clic su Fine. 
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3 FUNZIONAMENTO DELL’APPLICAZIONE (HYDREA) 

Dopo che il dispositivo è stato aggiunto correttamente, l'utente può accedere all'interfaccia operativa 
del dispositivo accedendo all'interfaccia principale e facendo clic sul dispositivo aggiunto. È quindi 
possibile utilizzare le seguenti funzioni.  

•  Modifica: modificare il nome del dispositivo, selezionare la 
posizione del dispositivo, controllare la rete del dispositivo, 
condividere il dispositivo, creare un gruppo, visualizzare le 
informazioni sul dispositivo, inviare commenti, controllare gli 
aggiornamenti del firmware, ecc. 

•  Indietro. 

•  Temperatura ACS desiderata. 

•  Regolazione della temperatura: aumentare. 

•  Regolazione della temperatura: diminuire. 
•  Temperatura del serbatoio. 

•  Accensione/spegnimento: fare clic per accendere/spegnere. 

•  Timer: Fare clic per aggiungere l'orario di 
accensione/spegnimento programmato. 

•  Modalità: Per selezionare la modalità di funzionamento. 

3.1 "Nome del dispositivo" e “posizione”. 
In questo menu è possibile modificare il nome del dispositivo e la posizione all’interno 
dell’abitazione. 
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3.2 Informazioni sull’apparecchiatura 
Vengono visualizzate le informazioni sul dispositivo Wi-Fi, la potenza del segnale Wi-Fi che raggiunge il 
dispositivo e il fuso orario in cui si trova il dispositivo. 

    

3.3 Ambiente e sincronizzazione automatici. 
Vengono visualizzate i diversi timer e le modalità di funzionamento del dispositivo. 
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3.4 Creazione di un gruppo 

In questo menu è possibile creare gruppi di dispositivi diversi. 

  

3.5 Verifica della rete 
In questo menu è possibile verificare lo stato della connessione alla rete. 
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3.6 Condivisione del dispositivo 
È possibile condividere il dispositivo con l’account di altri utenti tramite SMS, e-mail, ecc. 
L'account condiviso aggiunge direttamente il dispositivo condiviso e può operare sul dispositivo 
condiviso. 

   

3.7 Notifica degli avvisi 
È possibile configurare la modalità di ricezione degli avvisi dal dispositivo. 
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3.8 Rete del dispositivo 
In questo menu è possibile verificare a quale rete è collegato il dispositivo. Inoltre, è possibile eliminare 
la rete e aggiungere un’altra rete. 

   

3.9 Avviso di assenza di connessione 
Attivando questa opzione, un avviso comunica la mancanza di connessione Wi-Fi sul dispositivo. 
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3.10 Centro assistenza 
In questo menu è possibile trovare le risposte a ulteriori domande sul funzionamento del dispositivo. 

   

3.11 Aggiungere alla schermata iniziale 
Crea un'icona di collegamento al dispositivo sulla schermata principale del cellulare. 
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3.12 Aggiornamento del dispositivo 
Visualizza l'ultima versione del software. 

   

3.13 Eliminazione del dispositivo 
Da questo menu è possibile cancellare il dispositivo o cancellare il dispositivo e i dati. 
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3.14 Configurazione del timer 

Fare clic su " " nella schermata principale del dispositivo. Fare clic su “Aggiungere”. Entrare 
nell'impostazione del timer, far scorrere l'ora/minuto verso l'alto e verso il basso per impostare l'ora del 
timer e impostare la data di ripetizione e di accensione/spegnimento. Premere l'angolo in alto a destra 
per salvare, come mostrato nelle immagini seguenti. 
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4 FUNZIONAMENTO DELL’APPLICAZIONE “SMART LIFE” 

4.1 Menu “La mia casa”    
La schermata principale dell'applicazione è stata progettata per fornire una rapida panoramica e un 
accesso diretto alle informazioni e ai controlli più importanti per i dispositivi intelligenti. È organizzata 
in "Widget" o finestre che si possono personalizzare in base alle proprie preferenze. 

Descrizione delle finestre (widget) 
• Finestra 1: Novità dell’applicazione.  

Qui si trovano le ultime notizie, gli aggiornamenti 
e gli annunci relativi all'applicazione e ai 
dispositivi supportati. 

• Finestra 2: Elenco dei dispositivi installati.  
In questa finestra è possibile visualizzare un 
elenco ridotto dei dispositivi più utilizzati o un 
riepilogo di tutti i dispositivi installati. 

• Finestra 3: Informazioni meteo.  
Visualizza le informazioni meteo in base alla 
posizione attuale, come la temperatura, le 
previsioni e le condizioni atmosferiche. 

• Finestra 4: Modifica della pagina iniziale. 
Questa opzione consente di personalizzare la 
disposizione dei "Widget" nella schermata 
principale. È possibile aggiungere nuove finestre, 
rimuovere quelle non necessarie e riorganizzarne 
l'ordine. 

• Finestra 5: Aggiunta di altri dispositivi. 
Poiché l'app supporta un'ampia gamma di 
dispositivi Wi-Fi e Bluetooth, questa opzione 
consente di aggiungere nuovi dispositivi alla 
rete intelligente, come telecamere di sicurezza, 
allarmi, prese intelligenti, lampadine e altro 
ancora. 

1

3

5

2 

4 
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4.2 Menu “La mia casa”  

In questo menu è possibile raggruppare i vari dispositivi in base alla loro posizione nell'abitazione. 
Ad esempio, è possibile creare un gruppo chiamato "Garage" e aggiungere al gruppo i diversi dispositivi 
che si trovano nel garage. 

 

Se si desidera aggiungere un nuovo dispositivo la cui posizione nell’abitazione è già nota, è possibile 
aggiungerlo dalla stanza dell’abitazione interessata. 
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4.3 Menu “Ambiente”   

Il menu "Ambiente" offre la possibilità di personalizzare il funzionamento del dispositivo. È possibile 
regolare il comportamento in base a vari fattori. 
L'immagine seguente mostra le diverse possibilità di ambiente offerte dal menu "Ambiente". 

   

• Cambio di clima:  
Il funzionamento o la modalità di funzionamento possono essere modificati in base alla temperatura 
esterna, all'umidità, al tempo (soleggiato, nuvoloso, piovoso, neve, nebbia), al crepuscolo/alba e alla 
velocità del vento. 
• Cambio di posizione: (Si tratta di una nuova opzione attualmente in fase di sperimentazione) 

Quando l'app rileva che l'utente è uscito o sta rientrando a casa, è possibile programmare il dispositivo.  

Ad esempio, se il dispositivo è un termostato ambiente, può essere programmato in modo che si spenga 
quando si esce di casa e si accenda quando si rientra. 
• Programmazione: 

Imposta diverse modalità di funzionamento per le diverse ore del giorno. 

L'esempio mostra come configurare il dispositivo per far sì che funzioni in modo diverso durante il 
giorno e la notte: 

dalle 08:00 alle 22:00: Modalità mista (pompa + resistenza)  

Durante le ore diurne, il dispositivo funziona in "Modalità mista", utilizzando sia la pompa che la 
resistenza. 

dalle 22:00 alle 08:00: Modalità Eco (pompa)  

Durante la notte, il dispositivo passa alla "Modalità Eco", utilizzando solo la pompa. 
• Cambio dello stato del dispositivo 
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• Passaggio alla modalità armata: 
Configurazione di sicurezza di un sistema di allarme intelligente. Questa funzione consente di attivare 
o disattivare la sorveglianza della casa o dell'attività in base alle proprie esigenze. 
• Attivazione di un allarme: 
Se si dispone di un dispositivo "Allarme", si può decidere cosa fare con un altro dispositivo. 

Ad esempio, se si dispone di un dispositivo di rilevamento del fumo e questo viene attivato, è possibile 
definire cosa fare con gli altri dispositivi. Se scatta l'allarme antifumo, cambiare la modalità di 
funzionamento dell'accumulatore termodinamico in Off. 
• Allarme catastrofe (allerta meteo): 
È possibile configurare il funzionamento per climi estremi.  
Ad esempio, per impostare una modalità di funzionamento in caso di "Ondata di freddo", selezionare il 
livello di allarme (giallo, arancione, rosso, ecc.) e quando l'allarme viene attivato, il riscaldatore ad 
accumulo termodinamico funzionerà in "Modalità riscaldatore elettrico".  

4.4 Menu “Intelligente”  

Vengono offerti diversi servizi per l’app, notifiche tramite messaggi e chiamate, servizi relativi alla 
videosorveglianza, allarmi, ecc., collegamento con gli assistenti vocali. 
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4.5 Menu “Io”  

Configurare i messaggi, gestire tutti i dispositivi, configurare Android Auto, assistenza tecnica. 
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   Lettore di codici per l’aggiunta di nuovi dispositivi. 

   Impostazioni dell'applicazione 

   

• Dati personali 
È possibile impostare un'immagine del profilo, il nome dell'utente e il fuso orario. 

• Account e sicurezza 
− Regione, informazioni sulla regione di utilizzo del dispositivo. 
− E-mail, per visualizzare o modificare l'indirizzo e-mail dell'utente. 
− Modificare la password di accesso. 
− Identificazione con impronta digitale. 
− Password gestuale o password con sequenza. 
− Codice utente. 
− Disattivare l’account. 

 
• Segnale acustico tattile sul pannello 
Viene attivato un segnale acustico, che nel caso dell'accumulatore suona solo quando si preme il 
pulsante di aumento o diminuzione della temperatura. 

• Notifica dei messaggi dell’app 
Per configurare diverse modalità di notifica delle modifiche o degli avvisi del dispositivo da parte 
dell'applicazione. È inoltre possibile configurare la modalità "Non disturbare" in modo che in 
determinati orari non sia possibile ricevere avvisi dall'applicazione sul telefono cellulare.  

• Modalità scura 
Funzione di visualizzazione che cambia lo schema di colori di un'interfaccia utente da chiaro a scuro. 
Invece di visualizzare il testo nero su sfondo bianco, la modalità scura visualizza il testo bianco o 
chiaro su sfondo nero o grigio scuro. 
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• Unità di misura della temperatura 
Per modificare l’unità di misura della temperatura in gradi Celsius (°C) o in gradi Kelvin (°K). 

• Lingua 
Per modificare la lingua dell’app. Per impostazione predefinita viene applicata la lingua del sistema 
operativo del cellulare. 

• Altre funzioni 
− Aggiungere automaticamente il dispositivo identificato. 
− Ricerca dispositivi nell’abitazione in corso. 
− Aggiungere automaticamente i nuovi dispositivi alla pagina iniziale. 
− Topologia della rete domestica, ovvero come i dispositivi intelligenti presenti in casa si 

collegano e comunicano tra loro. 
• Impostazioni del controllo intelligente 

Per attivare o disattivare il controllo intelligente. 
• Informazioni su 

− Per valutare l’applicazione. 
− Autorizzazioni dei codici del modulo aperto. 
− Caricamento registrazione. 
− Versione corrente. Informazioni sulla versione dell’applicazione. 
− Ricerca aggiornamenti. Verifica se è disponibile un nuovo aggiornamento. 

• Impostazioni sulla privacy 
Abilitare o disabilitare le autorizzazioni per l'uso delle applicazioni sul telefono cellulare, il microfono, 
la fotocamera, la posizione, le notifiche, ecc. 

• Gestione della politica sulla privacy 
Informazioni sulla politica sulla privacy 

• Diagnostica di rete 
Consente di identificare e risolvere i problemi di connettività, come lentezza, interruzioni o problemi 
di connessione. 

• Svuotare la cache 
• Chiudere la sessione 
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